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Děkan Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské (FJFI) ČVUT v Praze prof. Ing. Igor Jex, DrSc. na základě zákona č. 111/98 Sb. jmenoval na základě schválení Vědeckou radou FJFI dne 30. ledna 2014 habilitační komisi v tomto složení:
Předseda habilitační komise:  
Prof. Ing. Ladislav Musílek, CSc.  
Členové habilitační komise:  
Prof. RNDr. František Cvachovec, CSc.





Prof. Ing. Tomáš Čechák, CSc.





Prof. Ing. Libor Makovička, D.Sc.
 




Doc. Ing. Josef Novotný, CSc.
Komise se snesla jednomyslně na následujících oponentech habilitační práce:
Oponenti habilitační práce:   
Ing. Marko Fülöp, CSc.






Doc. RNDr. Denisa Nikodemová, CSc.





Doc. Ing. Josef Novotný, CSc.

Po dodání oponentních posudků se habilitační komise sešla dne 13. května 2014, posoudila předloženou práci, její posudky a podklady pro habilitační řízení vypracované uchazečem, a dospěla k následujícímu stanovisku:
1.   Předložená habilitační práce: 
Habilitační práce je věnována aktuálnímu tématu, které je zpracováno na kvalitní úrovni. Práce přináší nové poznatky a je významným přínosem pro uplatnění matematických metod modelování ke zlepšení odhadu detekčních účinností a ke snížení nejistot kalibrace in-vivo detekčních systémů stanovujících lebeční aktivitu 241Am. Je zpracována přehlednou formou, vlastní text je doplněn dvanácti přílohami – publikacemi, jejichž autorem nebo spoluautorem je Ing. Vrba. Všechny tyto práce byly publikovány v kvalitních mezinárodních impaktovaných časopisech. Všichni tři oponenti doporučují práci k obhajobě, aniž by k ní měli závažné připomínky.      
2.   Pedagogická činnost:

I když Ing. Vrba nastoupil na FJFI v r. 2002 jako odborný a následně technický pracovník, velmi brzy se začal angažovat i ve výuce. Již od roku 2003 se vzhledem ke svým znalostem a schopnostem týkajícím se využití výpočetní techniky zapojil do výuky předmětu Evropský standard počítačové gramotnosti. V této odborné oblasti je od r. 2009 garantem a vyučujícím předmětu Základy práce s počítačem. V oblasti aplikované radiační fyziky se jeho doménou stala Radiační ochrana. V letech 2008 – 2012 měl přednášky k problematice modelování v radiační ochraně v rámci předmětu Radionuklidy v životním prostředí, od r. 2009 je garantem a vyučujícím předmětu Radiační ochrana (v magisterském studiu oborů Dozimetrie a aplikace ionizujícího záření a Radiologická fyzika), od r. 2013 připravil a zavedl nový předmět Základy radiační ochrany (pro bakalářské studium oboru Radiologická technika). V letech 2010 – 2011 vyučoval kurs radiační ochrany (v angličtině) na Electric Power University v Hanoji (Vietnam). Vede též diplomové, ročníkové a bakalářské práce a je schválen Vědeckou radou FJFI jako školitel doktorandů (v současné době vede jednu studentku doktorského studia). 

Členové habilitační komise prof. Čechák a  prof. Musílek navštívili dne 28. dubna t.r. přednášku Ing. Vrby v rámci řádné výuky studentů, věnovanou principům radiační ochrany v aplikacích ionizujícího záření, a konstatovali, že přednáška byla kvalitně připravena a přednesena zajímavým způsobem. Ocenili též dobrou úroveň obrazového materiálu doprovázejícího přednášku. Ing. Vrba tak prokázal své vysoké pedagogické schopnosti. 
3.   Vědeckovýzkumná a odborná činnost uchazeče:
Ing. Vrba je absolventem Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT v Praze, oboru Jaderné inženýrství, zaměření Radiační fyzika v medicíně. Na FJFI začal pracovat už během studia jako správce sítě. V roce 2005 nastoupil na Katedru dozimetrie a aplikace ionizujícího záření nejprve jako technický pracovník, později pracoval jako výzkumný pracovník a od roku 2011 působí jako odborný asistent. Mimoto úzce spolupracuje se Státním ústavem radiační ochrany v Praze, v letech 2003-2010 tam byl i zaměstnán na částečný úvazek jako vědecký pracovník. 

Těžiště vědecké práce Ing. Vrby spočívá v oblasti dozimetrie interního ozáření, zejména s orientací na matematické modelování. Významná část dosavadního výzkumu byla věnována závažné problematice stanovení příjmu a dávek od 241Am a z této oblasti také vychází tématika jeho habilitační práce. Mimoto se podílí i na řešení jiných projektů v rámci spolupráce se SÚRO (například vývoj nového detektoru pro rychlé stanovení 131I ve štítné žláze, fyzikální kalibrační fantom CSR). Výsledky jeho práce vedly k jeho plnému členství ve skupině zabývající se interním ozářením v rámci European Radiation Dosimetry Group (EURADOS). V rámci této skupiny a za podpory IAEA organizoval EURADOS / IAEA Regional Training Course on Advanced Methods for Internal Dosimetry Assessment (Praha 2009).  Významně se podílel na zadání a vedl výpočetní část mezinárodního porovnání: EURADOS Intercomparison (2012-2013) on Monte Carlo Modeling for the In-vivo Monitoring of 241Am in Skull Phantoms. Podílí se také na projektu zabývajícím se prevencí, připraveností a zmírněním následků těžkých havárií českých jaderných elektráren v souvislosti s novými poznatky zátěžových testů po havárii ve Fukušimě. Dále Ing. Vrba spolupracuje na řešení projektu DIRAC v CERN a projektů NOVA a D0 ve Fermi National Laboratory (USA). 
Pozitivně lze hodnotit i další činnost Ing. Vrby související s jeho vědeckou erudicí, jako je členství v organizačním výboru International Topical Meeting on Industrial Radiation and Radioisotope Measurement Application, Praha 2008, a International Conference on Dosimetry and its Applications, Praha 2013, nebo požadavky na oponování článku zaslaného k publikaci do mezinárodního odborného časopisu a zahraniční disertační práce. Kromě zmíněného již členství v EURADOS je Ing Vrba členem dvou českých profesních organizací, konkrétně Společnosti ochrany před zářením a České společnosti fyziků v medicíně. Veškerá dosavadní vědeckovýzkumná činnost Ing. Vrby a s ní související aktivity svědčí o jeho vysokých odborných kvalitách a činí jej perspektivním odborníkem nejen v českém, ale i v mezinárodním kontextu.       

4.   Publikační činnost uchazeče:
Ing. Vrba je autorem nebo spoluautorem 16 článků v mezinárodních impaktovaných časopisech (Radiation Protection Dosimetry, Applied Radiation and Isotopes,Radiation Physics and Chemistry, Health Physics, Radiation Measurements, Physics Letters B) a dvou zpráv vydaných mezinárodními organizacemi, souvisejících s jeho činností v rámci EURADOS. Dále je autorem nebo spoluautorem 3 příspěvků na mezinárodních konferencích organizovaných International Radiation Protection Association a dalších příspěvků na odborných konferencích a 2 článků v českých odborných časopisech (Československý časopis pro fyziku, Bezpečnost jaderné energie). V publikaci svých výsledků na mezinárodním fóru průběžně pokračuje jak formou článků v odborných periodikách, tak i aktivní účastí na mezinárodních konferencích. Ve Web of Science je zaznamenáno za posledních 5 let 12 citací jeho prací. Mezi důležité konkrétní výstupy patří realizovaná díla, vesměs se týkající postupů při stanovení interního ozáření, tj. detektor pro rychlé stanovení 131I ve štítné žláze, metodika stanovení 241Am v kostře, tři voxelové modely reálných fantomů a fyzikální kalibrační fantom CSR.

5.   Závěry habilitační komise:

Habilitační komise zhodnotila jak pedagogickou, tak i vědeckovýzkumnou činnost Ing. Vrby a konstatuje, že je v obou těchto oblastech perspektivním a kvalitním odborníkem, jehož další činnost v rámci ČVUT-FJFI bude nepochybně přínosná jak pro kvalitu a odbornou úroveň studia, tak i pro rozvoj výzkumných aktivit a pro rozvoj fakulty jako celku. Ve všech částech Kvantifikovaných kriterií ČVUT v Praze pro habilitační řízení s výjimkou části 4. Vědecká výchova, vedení vědeckého týmu, převyšuje minimální požadovaný počet bodů (zvolil jako hodnocené období posledních 5 let). Je však třeba konstatovat, že u relativně mladého pracovníka, který byl pracovně zařazen na pozici odborného asistenta teprve v roce 2011, jsou možnosti získávat body v této kategorii poměrně omezené. V kategoriích, které komise pro habilitační řízení považuje za nejdůležitější, tj. 1. Prestižní vědecké publikace a realizace, 2. Kladné ohlasy prací a 3. Pedagogická činnost, je překročení požadovaného počtu bodů několikanásobné (2,6x, 8x a 2,1x).
Habilitační komise proto v souladu s § 72, bod 8 zákona 111/1998 Sb. o vysokých školách doporučuje, aby byl Ing. Tomáš Vrba, Ph.D. jmenován docentem v oboru Aplikovaná fyzika.      
Počet hlasujících členů komise:  5
Počet kladných hlasů: 5 
Počet záporných hlasů: 0  
Počet neplatných hlasů: 0
Datum: 13. května 2014
Podpisy členů komise: 
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Prof. Ing. Libor Makovička, D.Sc.   (hlasoval korespondenčně, se zápisem souhlasí)
Doc. Ing. Josef Novotný, CSc.
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