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Jméno a příjmení včetně titulů: RNDr. Jan MLYNÁŘ, Ph.D.
Datum narození uchazeče:  
Bydliště uchazeče:
Pracoviště uchazeče: ÚFP AV ČR
Obor habilitace: Aplikovaná fyzika
Název habilitační práce: Tomografie vysokoteplotního plazmatu na zařízeních typu TOKAMAK
Děkan Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské (FJFI) ČVUT v Praze doc. Ing. Miroslav Čech, CSc. na základě zákona č. 111/98 Sb. jmenoval po schválení Vědeckou radou FJFI dne 28.3.2013 habilitační komisi v tomto složení:

Předseda habilitační komise: prof. Ing. Igor JEX, DrSc.
Členové habilitační komise:  prof. RNDr. Zdeněk HRADIL – UP Olomouc

doc. Ing. Milan KÁLAL, CSc. – ČVUT v Praze
prof. RNDr. Vratislav KAPIČKA, DrSc. – MU Brno




prof. RNDr. Milan TICHÝ, DrSc. – UK Praha

Oponenti habilitační práce:  prof. Ing. Martin LIBRA, CSc. – ČZU v Praze




Ing. Karel JUNGWIRTH. DrSc. – FZÚ AV ČR





prof. RNDr. Milan TICHÝ, DrSc. – UK Praha
Po dodání oponentních posudků se habilitační komise sešla dne           , posoudila předloženou práci, její posudky a podklady pro habilitační řízení vypracované uchazečem a dospěla k následujícímu stanovisku:
1. Předložená habilitační práce: 
Uchazeč předložil habilitační práci s názvem: Tomografie vysokoteplotního plazmatu na zařízeních typu TOKAMAK. Habilitační spis představuje komentovaný soubor prací autora, které vznikly jako výsledek jeho vědecké práce na problematice tomografie vysokoteplotního plazmatu. Práce se opírá o celkem šestnáct publikací z let 2003-2012. Práce má pět hlavních části. Kapitoly se věnují úloze tomografie při diagnostice plazmatu a objasňují jednotlivé matematické a technické aspekty této metody. Kromě odborné části autor komentuje rozsah a obsah vlastního příspěvku k publikacím, na které se odkazuje. Tématika práce a podkladové publikace se vztahují k velice aktuální problematice a dá se očekávat další intenzivní rozvoj tohoto směru. Na práci byly vypracovány tři posudky. Všechny posudky byly velice pozitivní a jednoznačně doporučovaly předloženou práci uznat jako habilitační a přijmout ji k dalšímu řízení za účelem udělení vědecko-pedagogického titulu docent.

2. Pedagogická činnost:
Dr. Mlynář je velice aktivním a zapáleným pedagogem. Na FJFI učí na zaměření FTTF předměty Fyzika tokamaků, ITER a Úvod do termojaderné fúze. Uvedené předměty zavedl do studia. Je také nutné připomenout jeho účast na formování zaměření FTTF od jeho prvopočátku. Kromě těchto stěžejních aktivit je pedagogická aktivita kandidáta doplněna řadou vystoupení např. na letních školách. Kromě výuky pracuje kandidát i individuálně se studenty při vypracování bakalářských a magisterských prací. Pod jeho vedením úspěšně absolvovali Ing. Imríšek, Ing. Krbec a Ing. M. Odstrčil. V současnosti pracují pod jeho vedením dva studenti bakalářského studia a nastupuje jeden doktorand. Pedagogická činnost je dále doplněna popularizační a organizační činností, která jenom dokresluje profil Dr. Mlynáře jako pedagoga s velkým nadšením pro svůj předmět a vědu. 
3. Vědeckovýzkumná a odborná činnost uchazeče:
Habilitant pravidelně publikuje především v mezinárodních impaktovaných odborných časopisech. Frekvence publikací odpovídá mezinárodním standardům a vědecké výsledky nacházejí uznání ve vědecké komunitě. Vědecká úroveň kandidátových prací je podtržena bohatou citační odezvou. Celková citační odezva je podle WOS 350 citací (po vyloučení autocitací) a jeho h-index je 12. Za posledních 10 let je registrováno 283 citací. Habilitant absolvoval dlouhodobé vědecké stáže v zahraničí (CRPP EPFL Lausanne) a byl nositelem několika národních nebo mezinárodních vědeckých projektů. Dr. Mlynář je členem řady profesních a odborných sdružení a působí v redakční radě Čs. čas pro fyziku.
4. Publikační činnost uchazeče:
Habilitant pravidelně publikuje v předních odborných časopisech. Jeho seznam publikací tvoří 35 impaktovaných publikací. Tyto jsou doplněné 14 příspěvky ve sbornících z mezinárodních konferencí. Řada těchto publikací je publikována se spoluautory. Vzhledem k rozsahu a směrování publikací není pochyb, že u drtivé většiny z nich byl Dr. Mlynář vedoucí osobností. Publikační činnost je rozsáhlá a plně odpovídá výkonnosti kandidáta na docentskou hodnost.
5. Závěry habilitační komise:
Komise konstatovala, že dle předložených materiálů i vlastních zkušeností, je RNDr. Jan Mlynář, Ph.D. zkušený vědecko-pedagogický pracovník. Je uznávaným odborníkem v oblasti fyziky plazmatu a tomografické diagnostiky plazmatu. Orientační kvantifikovaná kritéria ČVUT ve všech ohledech splňuje a zvláště ve vědecké části mnohonásobně překračuje. Jmenování Dr. Mlynáře bude přínosem jak pro katedru fyziky, tak i celou fakultu. 
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