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Děkan Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské (FJFI) ČVUT v Praze doc. Ing. Miroslav Čech, CSc. na základě zákona č. 111/98 Sb. jmenoval po schválení Vědeckou radou FJFI dne  26. dubna 2012 habilitační komisi v tomto složení:
Předseda habilitační komise:  Prof. Ing. Ladislav Musílek, CSc.  
Členové habilitační komise:  Prof. RNDr. František Cvachovec, CSc.




Prof. Ing. Tomáš Čechák, CSc.
 



Doc. Ing. Vladimír Hnatowicz, DrSc.




Doc. Ing. Zdeněk Řanda, DrSc.
Oponenti habilitační práce:    Prof. RNDr. František Cvachovec, CSc.




Dr. Ing. Michal Ďurovič




Prof. Ing. Jan Kučera, CSc.
Po dodání oponentních posudků se habilitační komise sešla dne 10. září 2012, posoudila předloženou práci, její posudky a podklady pro habilitační řízení vypracované uchazečem, a dospěla k následujícímu stanovisku:
1.   Předložená habilitační práce: 
Habilitační práce je na aktuální téma, které je zpracováno na kvalitní úrovni a přináší nové    poznatky jak v oblasti aplikované fyziky, tak i z hlediska poznání cenných památkových objektů. Je zpracována přehlednou formou, vlastní text je doplněn patnácti přílohami – publikacemi, jejichž autorem nebo spoluautorem je Ing. Trojek. Všechny tyto práce jsou publikovány v kvalitních mezinárodních impaktovaných časopisech. Všichni tři oponenti doporučují práci k obhajobě, aniž by k ní měli závažné připomínky.      
2.   Pedagogická činnost:
Ing. Trojek se podílí na výuce na FJFI od roku 2001 až dosud. Mimo jiné vyučuje a podstatně inovoval předmět Základy  dozimetrie, který je jedním ze základních předmětů jak pro obor Radiologická fyzika, tak i pro zaměření Dozimetrie a aplikace ionizujícího záření oboru Jaderné inženýrství. Připravil a vyučuje též volitelný předmět Pole záření a stínění v radiační ochraně (od 2008), v doktorském studiu předmět Použití metody Monte Carlo v radiologické fyzice (od 2010), a konečně od roku 2007 pro zahraniční studenty předmět Fundamentals of Radiation Dosimetry. Vede též diplomové a bakalářské práce, podílí se na hodnocení semestrálních prací studentů, je školitelem doktorandů. 

Členové habilitační komise prof. Čechák a  prof. Musílek navštívili dne 9. května t.r. přednášku Ing. Trojka v rámci řádné výuky studentů a konstatovali, že přednáška byla kvalitně připravena a přednesena zajímavým způsobem. Ocenili též dobrou úroveň obrazového materiálu doprovázejícího přednášku. Ing. Trojek prokázal své vysoké pedagogické schopnosti. 
3.   Vědeckovýzkumná a odborná činnost uchazeče:
Ing. Trojek nastoupil po ukončení magisterského studia jako odborný pracovník na katedru dozimetrie a aplikace ionizujícího záření FJFI ČVUT a současně nastoupil do doktorského studia. Od počátku se ve své vědeckovýzkumné činnosti věnoval problematice rentgenové fluorescenční analýzy, zejména, ale nikoliv výhradně, v aplikaci na studium kulturních památek. Této tématice byla věnována také jeho doktorská disertační práce, obhájená úspěšně v roce 2006. V menším rozsahu se též účastnil experimentu DIRAC v CERN a věnoval se využití metody Monte Carlo k výpočtům transportu záření. Odborné zkušenosti získal též na několika zahraničních stážích (IAEA Seibersdorf, ISIB Brusel, SÚJV Dubna, UPV Valencia). Lze zmínit jeho významný přínos k řešení výzkumného záměru MŠM 6840770040 Využití radionuklidů a ionizujícího záření. Inovativní a zodpovědný přístup Ing. Trojka k vědecké činnosti byl v roce 2010 oceněn Cenou rektora ČVUT II. stupně za vynikající vědecký výsledek. Pozitivně lze hodnotit též recenzní činnost Ing. Trojka pro zahraniční časopisy (X-Ray Spectrometry, Applied Radiation and Isotopes, Journal of Analytical Atomic Spectrometry), jeho členství v organizačních a programových výborech odborných konferencí jak na národní, tak na mezinárodní úrovni, a členství v komisích pro obhajoby doktorských prací v oborech Jaderné inženýrství a Radiologická fyzika. Veškerá dosavadní vědeckovýzkumná činnost Ing. Trojka svědčí o jeho vysokých odborných kvalitách a činí jej perspektivním odborníkem nejen v českém, ale i v mezinárodním kontextu.       
4.   Publikační činnost uchazeče:
Ing. Trojek je autorem nebo spoluautorem 17 článků v mezinárodních impaktovaných časopisech ( Nuclear Instruments and Methods in Physics Research, Analytical Sciences, Applied Radiation and Isotopes, Physics Letters B, European Journal of Mineralogy, Journal of Analytical Atomic Spectrometry). Dále je autorem nebo spoluautorem 36 příspěvků na mezinárodních konferencích. V publikaci svých výsledků na mezinárodním fóru průběžně pokračuje. Z další publikační činnosti je možné uvést 4 články v českých periodikách a 13 příspěvků na českých, případě česko-slovenských konferencích. Ve Web of Science je zaznamenáno 15 citací jeho prací, dále lze uvést 3 zjištěné české citace. Mezi výstupy tohoto charakteru patří i 4 funkční vzory, vesměs se týkající zdokonalení přístrojového vybavení pro rentgenovou fluorescenční analýzu, a 6 výzkumných zpráv.      
5.   Závěry habilitační komise:

Habilitační komise zhodnotila jak pedagogickou, tak i vědeckovýzkumnou činnost Ing. Trojka a konstatuje, že je v obou těchto oblastech perspektivním a kvalitním odborníkem, jehož další činnost v rámci FJFI ČVUT bude nepochybně přínosná jak pro studenty, tak i pro rozvoj výzkumných aktivit a pro rozvoj fakulty jako celku. Ve všech částech Kvantifikovaných kriterií ČVUT v Praze pro habilitační řízení převyšuje minimální požadovaný počet bodů (zvolil jako hodnocené období posledních 5 let). V kategoriích Prestižní vědecké publikace a realizace, Kladné ohlasy prací, Pedagogická činnost a Vědecká výchova, vedení vědeckého týmu je toto překročení několikanásobné. Habilitační komise proto v souladu s § 72, bod 8 zákona 111/1998 Sb. o vysokých školách navrhuje, aby byl Ing. Tomáš Trojek Ph.D. jmenován docentem v oboru Aplikovaná fyzika.      
Počet hlasujících členů komise:  5
Počet kladných hlasů:   5       Počet záporných hlasů:   0      Počet neplatných hlasů:  0
Datum: 10. září 2012
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